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Associazione Nazionale Carabinieri

Sezione “ M. O. Antonio DIMITRI – M.O.V.M.” 

Via Dr. V. Azzariti n.60  - 72019 S. Vito dei N.nni (Br)

email: ancsanvitodeinormanni@gmail.com


NR.  6/26-1  di Prot.    


                                    
S.Vito N.nni, 17/04/2015

OGGETTO:  Convegno sul primo conflitto mondiale in S.Vito dei N.nni  in Ottobre 2015.









       Al dirigente dell' Istituto

Questa sezione dell’Associazione Nazionale Carabinieri, insieme con  altre Associazioni d’arma, organizza, per il prossimo mese di ottobre (si riserva di comunicare la data ), un convegno sul  primo conflitto mondiale, al fine  di offrire  alla cittadinanza  ed agli studenti, un’occasione di approfondimento e di riflessione su quella immane tragedia che produsse oltre diciassette milioni di vittime.

Nella circostanza, alcuni esperti di storia, appartenenti alle FF.AA., illustreranno gli aspetti piu’ interessanti della partecipazione alla Grande guerra ad opera  della rispettiva Forza  Armata  di appartenenza, mentre lo storico  delle Istituzioni militari, prof. Vincenzo Cuomo, trattera’ del quadro geopolitico interno ed internazionale.

Inoltre, il coro delle Benemerite eseguira’ alcuni tra i piu’ suggestivi canti dell’epoca, espressione  del sentimento e dell’emozione  con cui  alcuni artisti  interpretarono, negli anni seguenti il conflitto,  la sofferenza  e l’orgoglIo del popolo italiano.

A sottolineare  la valenza che la  conoscenza della  storia riveste  per i nostri  giovani, contribuendo  a formarne  il  senso civico, si bandisce, in occasione dell’evento di cui  trattasi, un concorso,  riservato agli studenti del quarto anno  delle scuole secondarie  superiori della provincia di  Brindisi, che prevede lo svolgimento di un elaborato sul tema:  La Costituzione della Repubblica Italiana, art.11: “L’Italia ripudia la guerra come strumento di offesa alla liberta’ degli altri popoli e come  mezzo di risoluzione delle controversie internazionali; consente in condizioni di parità con gli altri Stati, alle limitazioni di sovranita’  necessarie ad un ordinamento che assicuri la pace e la giustizia  fra le Nazioni; promuove e favorisce le organizzazioni internazionali rivolte a tale scopo”.

Al riguardo, si chiede alla S.V. di  assicurare la partecipazione degli  studenti   frequentanti il quarto anno del corso di studi presso  l' Istituto d’Istruzione cui Ella è preposta, secondo  le norme  concorsuali  di cui all’allegato  Bando.

In attesa di un gentile cenno di adesione,  voglia gradire  i piu’ cordiali saluti.

   Il Coordinatore                                                                                                            Il Segretario                                      

Ten.CC. Avv. Giovanni Convertini                                                                    Dott. Roberto De Falco

                                                                Il Presidente di sezione





  
 M..llo Ord. Nicola Ruggiero

