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Ministero dell’istruzione, dell’università e della ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per la Puglia

Direzione Generale

UFFICIO  III - Politiche formative e rete scolastica

U.O. 2: Fondi Strutturali dell’Unione Europea


Prot. n. AOODRPU/2815


    
    Bari, 12/03/2014
Ai Dirigenti

delle istituzioni scolastiche statali

di ogni ordine e grado 
nella regione Puglia
Loro Sedi
E, p.c.

Al MIUR – DGAI

Ufficio IV – AdG PON – OI POR

c.a. dott.ssa Annamaria Leuzzi

ROMA
Al Dirigente

ITAS “G. Deledda” di Lecce

(cod. mecc.: LETE010002)

Oggetto: Fondi strutturali Europei 2007-2013 – PON FSE "Competenze per lo sviluppo"/ PON FESR - "Ambienti per l'apprendimento". Azioni di informazione e pubblicità nelle regioni dell’Obiettivo Convergenza (Calabria, Campania, Puglia e Sicilia): iniziativa interregionale “PON 4 ALL- evento master” (Obiettivo/azione L1.codice progetto: L-1-FSE-2013-5). Lecce 02/03 aprile 2014. Iscrizioni.
Si fa seguito alle precedenti comunicazioni relative all’oggetto, per informare che l’evento, inizialmente ipotizzato nel mese di febbraio 2014, è stato riprogrammato per i giorni 02 – 03 aprile 2014, nella città di Lecce, secondo il programma di massima (allegato).

Attesa la rilevanza che assume la manifestazione, promossa dalla scrivente Direzione Generale in collaborazione con l’Autorità di Gestione del PON, quale momento di confronto tra le quattro regioni dell’Obiettivo Convergenza, nonché in relazione alle risorse impegnate dalle istituzioni scolastiche nella Programmazione 2007/2013, questo Ufficio ritiene opportuno consentire la partecipazione dei dirigenti scolastici e di un referente (max 2 persone) alla giornata del 3 aprile 2014, dedicata alla rappresentazione ed al confronto sui risultati e le attività scolte grazie ai Fondi Strutturali europei.

Al tal fine è stata predisposta un’apposita scheda di prenotazione on line, che sarà resa disponibile sul sito web dell’IT “Deledda” di Lecce  (http://www.itdeleddalecce.gov.it), con la quale ciascuna istituzione scolastica potrà segnalare l’interesse secondo le seguenti modalità e termini:

1) prenotazione al convegno del 3/4/2013, dal 15 al 22/03/2014, si potrà segnalare il Dirigente scolastico e un referente (max due persone);

2) prenotazione ai workshop – dal 22 al 27/03/2014 (max due docenti per scuola).
Si precisa che, per il punto 1, sarà accolta la prenotazione di massimo 500 partecipanti con priorità per i dirigenti scolastici, con particolare interesse per quelli neoassunti, e, successivamente, per i docenti-referenti in ordine temporale di registrazione on-line.

In caso di richieste pervenute oltre la capacità ricettiva della struttura, si terrà conto, in prima istanza, di quelle istituzioni scolastiche che hanno inviato il proprio contributo al monitoraggio delle buone pratiche promosso dallo scrivente Ufficio con la nota prot. n.  AOODRPU/9802 del 09 dicembre 2013. 
Successivamente, sul sito web dell’IT “Deledda”, sarà pubblicato l’elenco utile a verificare l’avvenuta registrazione nonché l’effettiva iscrizione all’evento.

Per ovvie ragioni di sicurezza, l’accesso sarà consentito esclusivamente ai Dirigenti ed ai referenti inclusi nell’elenco degli effettivi partecipanti.

Le spese di viaggio saranno a carico dei singoli partecipanti e/o delle istituzioni scolastiche di appartenenza..   
Eventuali chiarimenti potranno essere richiesti al Referente regionale PON, dott. Vincenzo Melilli, in cui riferimenti sono riportati in calce alla presente, ovvero all’ IT “Deledda” che legge per conoscenza.

Cordiali saluti.

Per IL DIRETTORE GENERALE
          Franco Inglese







        Il Dirigente vicario
 f.to   Anna Cammalleri
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