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Ministero dell’Istruzione dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Puglia
Direzione Generale
UFFICIO VIII- Ambito territoriale per la provincia di Brindisi
AOOOUSPBRREG. UFF. prot. n. 7143/3

Brindisi, 07/09/2012
IL DIRIGENTE
VISTI i propri provvedimenti con i quali sono state disposte  le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie del personale docente di scuola primaria  per l’a.s. 2012/13; 
CONSIDERATO CHE la docente Metrangolo Stefania, nata il 27/11/1972 (Le), titolare  DOP della classe di concorso A048, per la quale esiste situazione di esubero, è stata assegnata a disposizione  presso l’I.T.C. di Fasano e distretti viciniori;

VISTA la richiesta della docente  di essere utilizzata su posto di sostegno  nella scuola primaria presso l’I.C. di S. Pietro Vernotico, in quanto in possesso del titolo di accesso al ruolo della primaria e del titolo di specializzazione;

CONSIDERATO che è  disponibile un posto di sostegno psico   presso l’Istituto Comprensivo  di S. PIETRO VERNOTICO; 

PRESO ATTO che la vigente normativa negoziale prescrive un impiego più ampio possibile del personale docente appartenente a ruolo o classe in esubero;
RITENUTO pertanto  di dover utilizzare  su cattedra intera - posto di sostegno psico -    la docente METRANGOLO  Stefania; 
DISPONE :
Con effetto immediato e limitatamente all’anno scolastico 2012/13, la docente Metrangolo Stefania è utilizzata presso l’Istituto Comprensivo  di San Pietro Vernotico  su posto di sostegno psico  nella scuola primaria. 
        IL DIRIGENTE 
Francesco CAPOBIANCO

-Al Dirigente  dell’  I.C.  di

 SAN PIETRO VERNOTICO
-Al Dirigente del   I.T.C. “Salvemini”
FASANO
-Alle OO.SS. del comparto scuola

LORO SEDI
g/g - METRANGOLO  provv.di modifica  di utilizzazione su posto sostegno primaria

