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	Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

	Ufficio Scolastico Regionale per la Puglia

Direzione Generale

UFFICIO VIII – AMBITO TERRITORIALE PER LA  PROVINCIA DI Brindisi
Sezione Scuola Primaria


MPIAOOUSPBR.REG.UFF. 8428 B3 usc                                       Brindisi, 28/08/2012 
IL  DIRIGENTE

VISTO  il provvedimento n.11720    del 29.8.2011,con il quale sono stati assegnati al-



   la scuola primaria  n.14 posti di sostegno ai fini delle assunzioni con rapporto

 
   di lavoro a tempo indeterminato con decorrenza giuridica al 01/09/2010;
VISTO il provvedimento n. 11721 del 29.8.2011con il quale sono stati individuati i destinatari  di proposta di assunzione  a tempo indeterminato con effetto giuridico  dall’1/9/2011 ed economico a decorrere dall’1/9/2011  e, considerato che, in attesa della sentenza di merito, sono stati accantonati  n. 2 posti per le   due docenti inserite a pettine in esecuzione delle ordinanze del TAR del Lazio,  che sono collocate in posizione utile  per l’immissione in ruolo;
VISTA la C.M.  n. 6705/bis  del 31/8/2011 con la quale  è stato  precisato che i posti 

          accantonati in virtù delle ordinanze cautelari  di cui trattasi  sono resi disponibili

          per ulteriori assunzioni nel caso in cui i docenti destinatari  dell’accantonamento

          abbiano ottenuto l’assunzione – pleno iure – dalle graduatorie 2011/12;    
CONSIDERATO  che si era  reso disponibile 1 dei due posti  accantonati, a seguito dell’immissione in ruolo,  a decorrere dal 1/9/2011, della Sig,ra TAFURI Simona;
VISTO il proprio decreto n. 11721 del 31.8.2011 con il quale, per la copertura del suddetto  posto, è stata individuata la docente  CAVALIERE  Angela quale destinataria   di proposta di assunzione a T.I su posto di sostegno  con decorrenza giuridica dall’ 1.9.2010 ed economica dall’ 1.9.2011;
CONSIDERATO che il secondo posto, accantonato per la docente ALBANESE Claudia, si è reso disponibile  in quanto nei confronti dell’interessata  l’ufficio ha disposto la revoca del provvedimento di inclusione a pettine  e di ogni altro provvedimento ad esso consequenziale, per non avere la stessa riassunto la causa dinanzi al giudice ordinario giurisdizionalmente  competente;

DECRETA:
la Sig.ra DELLO PREITE Carla, nata il 15/6/1974,   docente  in  possesso  del  titolo  di  specializzazione,  inclusa nella  III fascia della graduatoria provinciale ad esaurimento, formulata ai sensi del D.M. n.42 dell’8.4.2009, per gli anni scolastici 2009/10 - 2010/11, con punti 45, è individuata  quale  destinataria di proposta di assunzione su  posto  di  sostegno,    con contratto  individuale  di  lavoro  a   tempo indeterminato nell’area del personale docente di scuola primaria, con effetto giuridico dal 1°settembre 2010 ed economico dal 1° settembre 2012.                                                      
Avverso il presente decreto è ammessa impugnativa dinanzi al Giudice Ordinario in funzione del Giudice del Lavoro, ai sensi dell’art. 63 e successivi del D.Lvo 30/03/2001, n. 165.

                                                                     IL DIRIGENTE


                                                            (Francesco CAPOBIANCO)
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