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Prot. n.  2201                                                                                   Brindisi,  2 Aprile  2013


AI DIRIGENTI DELLE DIREZIONI DIDATTICHE  E DEGLI
                                                                                        ISTITUTI COMPRENSIVI DELLA PROVINCIA

LORO SEDI




ALL’U.R.P.- SITO  WEB 
 S E D E




ALLE ORGANIZZAZIONI SINDACALI DI CATEGORIA

LORO SEDI

OGGETTO:  Organico di  diritto  a.s. 2013/14 – SCUOLA INFANZIA e PRIMARIA. – Acquisizione dati da parte delle Istituzioni scolastiche.

Come già ricordato con nota  dell’USR Puglia prot. n. 2226 del 28/3/2013, le funzioni di acquisizione dei dati relativi alla definizione dell’Organico di Diritto per il prossimo anno scolastico, restano disponibili per le istituzioni scolastiche fino alla chiusura delle apposite aree SIDI del giorno 5 aprile  p.v..
Pertanto, le istituzioni scolastiche che ancora non vi avessero provveduto, sono tenute a completare urgentemente la predetta acquisizione dei dati inderogabilmente entro la predetta data. 
E’ appena il caso di ricordare che detta operazione deve essere effettuata con la massima attenzione e precisione per evitare che ogni incompleta o inesatta comunicazione si ripercuota negativamente sulla gestione dell’organico e sulle conseguenti operazioni riguardanti i docenti, con inevitabili riflessi in sede di contenzioso.
Le stampe relative ai dati acquisiti, debitamente sottoscritte dai Dirigenti scolastici, dovranno essere trasmesse a questo Ufficio previo controllo e verifica dei dati in esse riportati.

Per la definizione dei posti di organico, non essendo intervenute diverse significative disposizioni rispetto a quelle già impartite per il corrente a.s., si  richiamare l’attenzione delle SS.LL sulle disposizioni contenute nel DPR 81/2009 in merito alla formazione delle sezioni e delle classi, tenendo presente che:

· Le sezioni di scuola dell’infanzia possono accogliere i bambini nati dall’1 gennaio al 30 aprile 2011, solo se ricorrono le condizioni previste dalla C.M. n. 96 del 17/12/2012 (iscrizioni per l’a.s. 2013/14). Naturalmente, qualora le richieste di iscrizione superino le capienze delle sezioni, hanno precedenza le domande di coloro che compiono i tre anni di età entro il 31/12/2013. Resta inteso che dalle predette iscrizioni  restano esclusi i bambini già indirizzati alla frequenza delle sezioni primavera. 
· Il processo di riforma della scuola primaria interesserà, per il prossimo a.s., tutte le classi, nelle quali dovrà essere attuato il tempo scuola pari a 27 ore settimanali.  Restano invariate le disposizioni riguardanti il tempo pieno ( 40 ore di insegnamento) che, su richiesta delle famiglie, potrà essere attivato solo in presenza di idonei servizi messi a disposizione dalle Amministrazioni comunali e, comunque, nei limiti del complessivo numero di posti organico assegnati alla provincia.
· L’insegnamento della lingua inglese è impartito in maniera generalizzata, nell’ambito delle classi loro assegnate, dai docenti in possesso dei requisiti richiesti, per le ore previste dalla vigente normativa (un’ora settimanale nelle classi 1^, due ore nelle 2^,  tre ore nelle 3^-4^-5^). Si raccomanda, quindi, di adottare tutte le più idonee soluzioni organizzative utili a garantire in ogni classe, l’assegnazione di un docente specializzato. Potranno essere attivati posti di specialisti, sempre nel limite della dotazione di posti organico assegnati, solo per le ore di insegnamento per le quali non sia stato possibile assicurare l’insegnamento in parola con le docenti di classe (specializzate). In tal caso potrà essere istituito un posto lingua ogni 7 o 8 classi a condizione che per ogni posto si raggiungano almeno 18 ore di insegnamento settimanali.

Si ritiene dover raccomandare ai Dirigenti scolastici la necessità di seguire personalmente il procedimento di definizione degli organici; le complesse operazioni di razionalizzazione della rete scolastica operate quest’anno, infatti, potrebbero presentare difficoltà che solo grazie alla consolidata esperienza dei Dirigenti e, all’occorrenza, alla fattiva collaborazione che gli stessi porranno in essere, facilmente si renderanno superabili.
Si resta in attesa delle stampe relative agli alunni ed ai posti di organico e di un apposito prospetto che riporti la previsione del puntuale utilizzo dei docenti in possesso di titolo per l’insegnamento della lingua   inglese nella scuola elementare ( vedi modello utilizzato per il corrente a.s.), debitamente sottoscritte dai Dirigenti scolastici, che dovranno pervenire a questo Ufficio entro lunedì  8 aprile 2013.
Si ringrazia per la collaborazione. 

   F.to  IL DIRIGENTE

Francesco CAPOBIANCO
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