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70° Anniversario delle Nazioni Unite

Brindisi 23 ottobre 2015

STRONG UN BETTER WORLD


La Giornata Mondiale delle Nazioni Unite, che quest’anno sarà celebrata a Brindisi venerdì 23 ottobre, sarà dedicata al tema “Strong UN-Better World”, ovvero agli obiettivi di sostenibilità globale che l’Organizzazione si prefigge di raggiungere promuovendo pace e sicurezza, sviluppo sostenibile e diritti umani. 

Il Centro Servizi Globale delle Nazioni Unite, la Base di Pronto Intervento Umanitario ed il WFP, le Agenzie UNICC ed UNOPS, che compongono la grande famiglia delle Nazioni Unite a Brindisi, propongono un concorso fra le scuole Superiori di Brindisi e provincia di opere pittoriche grafiche o fotografiche o realizzazione di mini filmati, sul tema “Strong UN Better World”, che focalizzi l’attenzione su uno o più compiti delle Nazioni Unite di seguito elencati: 

1. Provides humanitarian aid;
2. Protects and promotes human rights;
3. Combats climate change;
4. Fights against poverty and works for development;
5. Works for peace

Ogni scuola potrà partecipare presentando un massimo di 5 elaborati. 

Durante la settimana dal 23 al 30 ottobre, le opere saranno esposte al pubblico , e giudicate da una commissione nominata dalla Base delle Nazioni Unite e composta da funzionari ONU. Saranno anche pubblicate on line sui siti ufficiali delle Nazioni Unite. L’opera vincitrice sarà premiata nel corso della cerimonia del 23 ottobre.

Per partecipare al concorso occorre registrarsi inviando un’e-mail a: 
liaison@un.org entro e non oltre il 7 ottobre 2015, recante come oggetto: 
Registrazione Concorso UN Day 2015. 

Le opere pittoriche, grafiche o fotografiche dovranno essere inserite in una cornice a giorno 70cm x 100cm. 

I mini filmati dovranno rispettare la durata massima di 1 minuto. 

In linea con l’iniziativa lanciata dal Quartier Generale delle Nazioni Unite di New York “Choose Blue”, si richiede che le opere d’arte siano realizzate con il colore blu come colore dominante, senza prescrizioni particolari circa la tonalità di blu che si vorrà adottare. 

Gli elaborati dovranno essere consegnati presso la Base ONU di Brindisi in Piazza del Vento, 1 entro e non oltre le 12.30 del 19 ottobre 2015.  
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