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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per la Puglia

Direzione Generale

AOODRPU  Prot. n. 8562  





                           Bari,16/5/2016 
Il dirigente: Mario Trifiletti
Ai dirigenti delle istituzioni scolastiche statali
di ogni ordine e grado della Regione Puglia
LORO SEDI

Ai dirigenti degli Ambiti territoriali 
dell’U.S.R.  Puglia
LORO SEDI

E p.c.     Al Ministero dell’istruzione, università e ricerca
Ufficio di Gabinetto
Viale Trastevere
00153   ROMA

Al sito web SEDE
OGGETTO: Turno ordinario di elezioni amministrative nelle regioni a statuto ordinario di domenica 5 giugno  2016, con eventuale ballottaggio domenica 19 giugno 2016 .


Elezioni amministrative nelle regioni  a statuto speciale  Trentino-Alto Adige, Valle d’Aosta, Friuli Venezia Giulia, Sicilia e Sardegna.
          L’Ufficio di  Gabinetto del Ministero dell’istruzione, dell’università e della ricerca con nota Prot. n.11780 del 6/5/2016, che si allega alla presente,  ha informato questo Ufficio che il Ministero dell’Interno con nota  Prot.n.101146 del 2/5/2016  ha comunicato che sono state indette per il giorno di domenica  19 giugno 2016 le elezioni di cui all’oggetto.

         Le operazioni di votazione  si svolgeranno, sia in occasione  del primo turno sia dell’eventuale  ballottaggio, nella sola giornata di domenica,  dalle ore 7,00 alle ore 23,00.
         Per quanto sopra, si pregano le istituzioni scolastiche interessate  di attivare le consuete procedure di competenza,  affinché siano messi a disposizione delle Amministrazioni comunali i locali scolastici nei giorni strettamente necessari per l’approntamento dei seggi e lo svolgimento delle operazioni elettorali. 

I dirigenti degli Uffici Territoriali vorranno individuare, laddove se ne ravvisi la necessità, soluzioni che consentano l’espletamento delle operazioni elettorali garantendo il regolare svolgimento degli esami di stato conclusivo del primo ciclo di istruzione. 
                       

        Si ringrazia per la consueta collaborazione.
IL DIRIGENTE VICARIO







                               Mario  Trifiletti
