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Prot.  n. 7004/D6                                                                          Brindisi, 28/8/2012 

                                                             IL DIRIGENTE

VISTO il CCNI del 23/08/2012, concernente le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie del personale docente,educativo ed ATA per l’anno scolastico 2012/13;

VISTE le graduatorie definitive dei docenti aspiranti alla utilizzazione ed alla assegnazione provvisoria nella scuola dell’infanzia, per l’anno scolastico 2012/12, pubblicate in data 21 agosto 2012;

VERIFICATA la sopraggiunta insussistenza del diritto della docente di scuola primaria Moretto Daniela, titolare a Mirandola (BO), a partecipare alle operazioni di utilizzazione  da altra provincia quale personale appartenente a classe in esubero,   alla luce di  quanto precisato dal suddetto CCNI in relazione ai docenti titolari in scuole che insistono in  zone interessate dai recenti avvenimenti sismici;

VERIFICATO che, comunque, la suddetta docente può legittimamente partecipare alle assegnazioni provvisorie da altra provincia del personale docente di scuola primaria;

VERIFICATA, inoltre,  la sussistenza del diritto alla precedenza come previsto dal CCNI della docente CARRIERO Maria Fontana che ha regolarizzato la documentazione in merito;
RITENUTO  di dover apportare le relative rettifiche in seno alle graduatorie di cui trattasi;

DISPONE  LE SEGUENTI RETTIFICHE

a) La docente MORETTO Daniela dalla graduatoria delle utilizzazioni da altra provincia viene spostata alla graduatoria di assegnazione provvisoria da altra provincia - docenti di scuola primaria - al posto 7 bis con il punteggio di 6 per il comune di ricongiungimento e 0 per altri comuni e precede la docente TODARO per età;

b) La docente  CARRIERO Maria Fontana, già inserita nella graduatoria di assegnazione provvisoria da altra provincia, passa dal posto 28 al posto 2 bis con punti 9 per il comune di ricongiungimento e 3 per altri comuni.

                                                                                   IL DIRIGENTE

                                                                            Francesco Capobianco
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