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Ministero dell’Istruzione dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Puglia
Direzione Generale
UFFICIO VIII- Ambito territoriale per la provincia di Brindisi
AOOOUSPBRREG. UFF. prot. n. 7142/2

Brindisi, 29 agosto 2012
IL DIRIGENTE

VISTO il proprio provvedimento prot. n. 7142/1 del 27/8/2012, relativo alle utilizzazioni ed assegnazioni provvisorie dei docenti di scuola primaria, già disposte per l’anno 2012/13;

RILEVATO che per mero errore materiale non si è provveduto alla mobilità della docente Faggiano Maria Fontana, avente titolo all’utilizzazione su posto di sostegno presso l’istituto comprensivo Francavilla Fontana Primo - istituto di ex titolarità -, dove invece è stata assegnata la docente Galiano Cosima;
CONSIDERATO che la tra le preferenze espresse con la domanda di mobilità la docente Galiano Cosima, oltre al Primo istituto comprensivo di Francavilla Fontana, ha anche richiesto l’utilizzazione sul terzo comprensivo dello stesso comune; 
RITENUTO necessario dover provvedere all’utilizzazione della docente Faggiano Maria Fontana sul posto di sostegno presso il primo istituto comprensivo di Francavilla Fontana, nonché alla rettifica dell’utilizzazione già disposta per la docente Galiano Cosima, assegnandole il terzo istituto comprensivo di Francavilla Fontana liberato dalla Faggiano;

VISTE 
le richieste delle docenti Carone Assunta e Vinci Anna intese ad ottenere l’utilizzazione su posti di scuola materna invece che le già disposte utilizzazioni su posti di scuola primaria;

CONSIDERATO, inoltre, che l’accoglimento delle predette richieste della  Carone e della Vinci, consentirà di diminuire il numero di docenti da utilizzare d’ufficio su posto di scuola dell’infanzia;
 VERIFICATO che successivamente all’emanazione del già citato provvedimento 7142/1, alcuni docenti di ruolo di scuola primaria hanno ottenuto l’assegnazione provvisoria interprovinciale per l’anno scolastico 2012/13 in altri ordini di scuola o in altra provincia (Prencipe Teresa titolare di posto lingua – Foggia e Semeraro Maria titolare di posto comune – Bergamo) e che i posti resisi in tal modo disponibili permettono ulteriori utilizzazioni di personale in attesa di utilizzazione o di assegnazione provvisoria;

VISTO il proprio provvedimento in data 29/8/2012 con il quale, tra l’altro, è stato istituito un posto di sostegno in deroga della tipologia minorati psicofisici;

VISTO il prospetto dei posti di scuola dell’infanzia rimasti disponibili dopo le relative 


  operazioni di mobilità annuale nell’ambito della provincia;
ATTESA la necessità di apportare le dovute rettifiche ed integrazioni al proprio provvedimento prot. n. 7142/1 del 27/8/2012 nonché di disporre le utilizzazioni dei docenti privi della sede di titolarità ed in carico al contingente provinciale che non hanno trovato disponibilità di posto di scuola primaria e, di conseguenza, devono essere utilizzate d’ufficio su posto di scuola dell’infanzia;
D E C R E T A 

A parziale rettifica ed integrazione del provvedimento n. 7142/1 del 27/8/2012 di cui nelle premesse, limitatamente all’a.s. 2012/13, sono disposte le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie dei docenti di scuola primaria così come  di seguito riportato:
1   -   UTILIZZAZIONI E ASSEGNAZIONI PROVVISORIE SU  POSTO DI SOSTEGNO:

· La docente FAGIANO Maria Fontana, n. 28/06/1978, titolare  presso il Terzo istituto comprensivo di Francavilla Fontana è utilizzata presso il Primo istituto comprensivo di Francavilla Fontana – sede di ex titolarità- su posto della medesima tipologia. Di conseguenza, la docente Galiano Cosima, n. 23/05/1976, è assegnata al terzo istituto comprensivo di Francavilla Fontana invece che a Primo.
· La docente Lupo Anna Rita n. 26/11/1963, titolare presso l’istituto comprensivo di San Pietro Vernotico, è utilizzata presso l’istituto comprensivo di San Pancrazio Salentino – sede di ex titolarità.

2   -    UTILIZZAZIONI D’UFFICIO SU POSTI COMUNI DI SCUOLA PRIMARIA 

· La docente Baldassarre Mariella, n. 23/11/1969, è utilizzata d’Ufficio al Terzo I.C. di Francavilla Fontana, anziché all’I.C. di Villa Castelli.
· La docente Cofano Maria Antonietta, n. 26/06/1967, è utilizzata al Primo I.C. di Ostuni, anziché all’I.C. di San Michele Salentino.

· La docente Magli Maria Filomena, n. 11/11/1960, è utilizzata all’I.C. di San Michele Salentino, anziche al Terzo I.C. di Francavilla Fontana.

· La docente Mileti Pasqua, n. 16/10/1976, è utilizzata d’Ufficio all’I.C. di Villa Castelli.

· La docente Andriani Vincenza, n. 04/09/1974, è utilizzata d’Ufficio al Secondo I.C. di Francavilla Fontana.

· La docente Pizzolante Anna, nata 26/07/1966, è utilizzata d’Ufficio al Terzo I.C. di Francavilla Fontana.

3  - UTILIZZAZIONI  A DOMANDA SU POSTI COMUNI DI SCUOLA    DELL’INFANZIA
· La docente Carone Assunta, n. 29/11/1966, è utilizzata al Primo I.C. di Oria.

· La docente Vinci Anna, n. 10/10/1977, è utilizzata al Secondo I.C. di Ceglie Messapica.

4 - UTILIZZAZIONI D’UFFICIO SU POSTI COMUNI DI SCUOLA    DELL’INFANZIA

· La docente Gigliola Angela, n. 29/09/1975, è utilizzata presso il Secondo I.C. di Ceglie Messapica.

· La docente Tallari Silvana Nic., n. 08/02/1952, è utilizzata presso il Primo I.C. di Francavila Fontana.

· La docente Angelini Madia Maria, n. 19/06/1972, è utilizzata presso l’I.C. di San Michele Salentino.

· La docente Portaluri Maria Rosaria, n. 26/04/1953, è utilizzata presso il Secondo I.C. di Francavilla Fontana.

· Il docente Boselli Giovanni, n. il 10/08/1948, è utilizzato presso il Primo I.C. di Ceglie Messapica.
· La docente Loparco Norma, n. 22/01/1972, è utilizzato presso il Primo I.C. di Ceglie Messapica.

· La docente Legrottaglie Caterina Elisa, n. 04/11/1974, è utilizzato presso l’I.C. di San Michele Salentino.

· La docente Antico Jessica, n.06/08/1975, è utilizzata presso il Secondo I.C. di Francavilla Fontana.

· La docente De Silla Lucia Maria, n. 06/08/1960, è utilizzata presso il Primo I.C. di Francavilla Fontana.

5  - ASSEGNAZIONI PROVVISORIE INTERPROVINCIALI – POSTO LINGUA

· La docente CHIONNA Barbara, n. 13/06/1970, titolare presso l’I.C. “E. De Amicis” di Latisana (UD), è assegnata presso l’Istituto Comprensivo di Villa Castelli.

       F.to  IL DIRIGENTE 
Francesco CAPOBIANCO

g/g - secondo decreto pubblicazione movimento O F  primaria

